

实行不停跳下冠脉搭桥术后病情稳定 海连池重返舞台指日可待

6月3日,著名曲剧表演艺术家海连池在郑州市第七人民医院心外科六病区接受不停跳下冠脉搭桥术。据心外科主任张建卿介绍,术前海老先生身体状况不太理想,诊断除冠心病外,还有肾功能不全,腹主动脉夹层,高血压病3级等不良状况。据了解,上午9点32分,海连池老先生被推进手术室,接受手术。3个多小时后,手术顺利,安返ICU。“海老先生的手术非常成功,身体状况恢复很好,但不能马上出院,需要静养。”张建卿主任说。

以《卷席筒》而红极一时的著名曲剧表演艺术家海连池,6年前,因心脏病功能不好,实施了冠

状动脉手术,安放了四个支架,如今多支血管病变,再次出现了狭窄,频繁出现心绞痛等症状。4年前,因患肾癌,老人切除了左肾,而今右肾动脉又出现了狭窄,肾功能不全,另外,老人患有多年严重高血压、腹主动脉夹层、肺功能不全、有肺大泡……家人带着他到北京求诊,专家建议回家保守治疗;在省会多家大医院,专家也都是建议观察治疗。在万般无奈之下,一次偶然的机,老人的儿子海波从报纸上了解到郑州市第七人民医院的专科实力,于是抱着试一试的态度前来求诊,张建卿主任诊断后,表示可以进行手术。

为了给海连池老人手术,张建卿和他的团队人员考虑了种种手术出现的问题,精心制定了手术方案。在为老人调整了胃肠功能后,他和助手孙寒松、刘双利、王国锋等成功为老人实施了不停跳下冠脉搭桥术。

据悉,海连池老人恢复清醒后,要转达的第一句话就是感谢各方人士和热心戏迷对他身体的关心和慰问,并向郑州市第七人民医院的领导及医务人员表示感谢,他说现在感觉非常好,



市七院医护人员为海连池老人送来祝福的鲜花

相信不久就可以登台唱戏了,“目前老人康复情况良好。预计再经过一段时间康复治疗,老人就能重返舞台演唱了,我们都很期待。”张建卿主任说。

亚飞 晓蕾

皮肤病著名专家大型会诊公告

为了缓解皮肤病患者“看专家难,看好专家更难”的窘迫现状,应广大皮肤病患者强烈要求,河南省唯一一家大型皮肤病专科医院——河南中都皮肤病医院,特邀北京友谊医院张淑妍教授、清华大学第一附属医院王昕主任、原中国医学科学院皮肤病研究所王怀劬主任等国内著名皮肤病专家,于2012年7月14日~15日,在河南中都皮肤病医院,为我省广大皮肤病患者举行大型专家会诊,机会难得,不容错过!

会诊名额有限,看会诊专家须提前预约!

会诊病种:白癜风、银屑病、皮炎、湿疹、荨麻疹、胎记、痤疮、斑、疤痕等皮肤疾病。

时间:2012年7月14日~15日

地点:河南中都皮肤病医院

预约电话:0371-60309999



张淑妍

主任医师 副教授

北京友谊医院皮肤科主任,北京京城皮肤病医院特需门诊专家,北京市皮肤病专家会诊中心特邀专家教授,中华医学会皮肤科分会会员,中国中西医结合学会会员。擅长运用中西医结合方法治疗白癜风、银屑病、痒疹、痤疮等皮肤疾病。

查询官网:www.bfh.com.cn



王昕

主任医师

清华大学第一附属医院皮肤性病科主任,中华医学会皮肤性病专业委员会会员。从事皮肤病、性病专业工作30年,具有丰富的临床、教学和科研经验,擅长各种疑难皮肤病、医疗美容性疾病、性传播疾病的诊断和治疗。主持并参与多项国家级科研项目研究,发表各种论文50余篇,并著有8部专业著作。

查询官网:www.tufh.com.cn



王怀劬

副主任医师

原中国医学科学院皮肤病研究所专家,北京首钢总医院原皮肤科主任,北京地坛医院皮肤科中心专家,北京京城皮肤病医院特需门诊专家。擅长以多种手段和方法有针对性地诊治白癜风、银屑病、鱼鳞病、痤疮、红斑狼疮等。

查询官网:www.pf110.com



毛虎

副主任医师

河南中都皮肤病医院皮肤性病学科带头人,新乡医学院兼职副教授,原解放军153医院皮肤科主任,洛阳市中心医院皮肤科主任,河南省中西医结合皮肤科学会委员,洛阳市皮肤科学会常委、市性与性病科学会常委。从事皮肤科性病专业近40年,擅长银屑病、白癜风、痤疮、皮炎湿疹等疑难皮肤病的诊治。

查询官网:www.pf110.net



耿苏安

主治医师

河南中都皮肤病医院门诊部主任,原阜阳皮肤病医院业务院长,先后在天津中西医结合皮肤病医院(天津长征医院)、杭州三院、上海九院等国内著名医院进修学习,在中西医结合防治皮肤性病领域积累了丰富的经验,熟练掌握光学美容技术。擅长中西医结合治疗白癜风、银屑病、皮炎湿疹、激光美容(胎记等)及各种常见皮肤病、疑难皮肤病,疗效显著。

查询官网:www.pf110.net

 **河南中都皮肤病医院**
HENAN ZHONGDU SKIN DISEASES HOSPITAL

省、市、区新农合定点医院

省、市、区新农合定点医院

预约电话:0371-60309999 网址:www.pf110.net

医院地址:郑州市郑东新区商都路18号(商都路与聚源路交叉口)

一本值得男人看的书

一入中年,就会有种种压力导致身体体力下降,导致各种疾病出现,使得堂堂七尺男儿对生活失去信心,而胡乱吃各种补药,即使这样,还是使夫妻间的生活拉开了距离,心爱的人渐行渐远,一个又一个家庭受到影响,这本书既详实地写了男性和女性对性的正确认识,和一些相关问题的指导。也细致地写了专家给出的关于男性健康的问题,及对男性功能障碍的一些成功治疗方法。

带着强烈的好奇心阅读了这本被誉为

“枕边欲医”的旷世奇书,作者以博士的独到眼光,透过现象看本质,为中国男性指出了一条切实可行、一步到位的幸福出路。读后总结为:读起来有趣,想起来有味,学起来有性。这也正是该书人气冲天原因。

人人都有追求幸福的权利。读完该书,就可以更了解男性立体的身体健康,对有效改善男性功能障碍前列腺炎(增生、肥大、尿频等)及肾虚、白发、失眠、肢体乏力等症充满信心。可贵的是,不用四处张扬,宅在家里就可解决“大”男题。

为普及科普知识,特面向男性在全国免费发放《说好 性福不分手》一书,全国读者及亲友可拨打免费电话 400-005-3455 免费索取。需要说明的是:由于数量有限,不能人手一本,领取后请互相传阅,支持科普。

给您提醒

怎样喝茶才健康?

现在市场上的茶叶店面、茶的品类都很多,要想安全可靠地饮茶,除了尽量不要喝来源不明的茶叶外,还有很多值得我们注意的地方。

用80℃以上开水冲泡

喝茶时,最好使用80℃以上的开水进行冲泡,时间在2~3分钟。一些能较短时间内溶解于水的农药,将会在高温下释放出至少50%的量。

避免长时间冲泡茶叶

如茶叶中的铅,在冲泡时几乎不溶于茶汤,只要在两个小时内,已冲泡茶叶所含的残留农药成分大多泡不出来。因此,喝茶时注意“不要嚼吃茶叶”和“不要一杯茶从早泡到晚”这两点。

喝茶切忌贪多贪浓

喝茶必须适量,切忌贪多贪浓。正常人,特

别是中老年人,每天4~5杯为宜。茶水以淡为好。喜欢喝浓茶的人,每天以喝1~2杯中浓茶为佳。饮茶过多,体内水分过多会增加心、肾负担。浓茶会使大脑过分兴奋,心跳加快,导致尿频、失眠等。泡茶以沸水冲泡为宜。

喝茶时间有讲究

- 1.空腹时忌喝茶。
- 2.饭后、饭后不宜立即饮茶。
- 3.不宜用茶水服药,因为茶中的鞣酸会与许多药物结合产生沉淀,影响药效。
- 4.酒后喝茶无助于解酒,只会伤肾、损心。

晓蕾